



## PÖYTÄKIRJAN TIIVISTELMÄ

### Hallituksen kokous 2/2018

Aika: 5.3.2018 kello 17:00

Paikka: Sporttitalo, Valimotie 10, 5. krs, kokoustila ”Pariisi 24”

läsnä: läsnä: Risto E.J. Penttilä (kok.pj), Raimo Yliranta, Marko Suistomaa, Anssi Määttänen, Raila Luhtala, Kalle Winter, Mika Monto (TJ), Ilkka Forsell(kok. siht.)

Risto avasi kokouksen.

1. Edellisen kokouksen pöytäkirja 23.1.2018  
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja
2. Toimiston kuulumiset
  - a. Taloustilanne ja tilinpäätös 2017  
Tilinpäätös 2017 allekirjoitettu  
Taloustilanteessa ei muutosta.  
SSqL:lle myönnettiin OKM:n tukea 160000€
  - b. Sopimukset
    - i. Remeon kanssa ei ole vielä allekirjoitettua sopimusta, hoidetaan mahdollisimman pikaisesti.
  - c. Strategia: Seurat ja hallit
    - i. Seurakäynnit edenneet suunnitelmien mukaan. Kymmenkunta käyntiä vielä puuttuu. Kaikki seurat tulee vierailtua kesään mennessä. Vastaanotto seuroissa on ollut hyvää ja tarvetta seurakäynneille on myös jatkossa.
    - ii. Tali + Merihaka kampanjat  
Talihallissa HSK:lle yritetään saada lisää jäseniä. Kampanjan tuloksia ei ole vielä kokonaisuutena tiedossa. Hyske on kampanjan ansiosta järjestänyt muutaman alkeiskurssin. Merihaassa asia ei ole edennyt.
    - iii. Club Locker  
Mika esitteli Club Lockerin, selainpohjaisen amerikkalaisen järjestelmän, mikä sisältää rankingit, liigan, kilpailuilmoittautumiset, maksamisen, kisojen kaaviot. Tavoitteena on saada järjestelmä em. osioiden osalta käyttöön syksyllä uuden kauden alkaessa. Järjestelmää käyttää mm. US Squash, Squash Canada, Squash England ja WSF. Järjestelmän toimittaja perii transaktio -perusteisen maksun 5,4% + 30 cents (2,9% + 30c payment processor Stripelle + 2,5% Club Lockerille) / transaktio.

- iv. Lauri Tarastin tuki seurojen perhepäiville  
Lauri haluaa auttaa seuroja jäsenhankinnassa. Tavoitteena mahdollistaa ohjaus- ja valmennustoiminnan jatkuvuus lapsille ja nuorille aloitteleville harrastajille. Mika valmistelee esityksen seuroista, joille tuki kohdistetaan.
- d. Strategia: Viestintä
  - i. ePressi, update: SM-kisoista meni muutama juttu läpi. Valtamedioihin on vaikea saada juttuja. ePressistä saa tiedot toimittajista, jotka ovat uutisen avanneet. Tämä mahdollistaa suorat yhteydenotot squashista kiinnostuneisiin toimittajiin.
  - ii. Newsletter, update. Uusi Newsletter julkaistaan viikon 10 lopulla. Ehdotettiin perustettavaksi Newsletter-arkisto liiton www-sivulle.
- e. Strategia: Valmennustoiminta
  - i. Leirit, update. EM- ja NikkiHiiri leirit tulossa.
- f. Strategia: Kilpailutoiminta
  - i. EM-kisajoukkueet
    - 1. M: Olli Tuominen, Miko Äijänen, Jami Äijänen, Matias Tuomi, Jaakko Vähämä ja kotiin jäävä varamies Tatu Knuutila  
N: Emppa Soini, Emilia Korhonen, Riina Koskinen ja karsintamatsin perusteella Milla Uusitalo tai Henrietta Huuhka
    - 2. U19: p Joel Jalovaara, Samuli Niskala, Elias Korhonen, t Milla Uusitalo ja Iida Takaluoma
    - 3. U17: p Oskari Laitinen, Jasper Liikanen, Joose Leppänen, t Viola Joutsi, Kamilla Stengård  
U15: p Ville Ruismäki, Ville Eskola, Onni Niskala, t Jemina Stengård, Aino Linho
  - ii. Poikien MM-kisat, Chennai, Intia  
Joukkorahoituskampanjan aineisto likimain valmis. Kampanjan julkaisu vkolla 11. Tuotepakettien hinnat 50-2000€
  - iii. Naisten joukkueMM-kisat  
Järjestetään Kiinassa Dalianissa 11.-16.9.2018. Ilmoittautuminen 19.3. mennessä, jonka jälkeen 4 vkoa aikaa maksaa osallistumispaketti n. 5000€. Kokonaisbudjetti n. 10000€, sis. valmentaja. Päätettiin, että ilmoitaudutaan ja lopullinen päätös osallistumista seuraavassa hallituksen kokouksessa, kun rahoitusratkaisu on tiedossa.
  - iv. Kilpailujen anominen kaudelle 2018-2019 (ja SM-kisat 2019-2020)  
Jatkossa kaikki kilpailut anotaan. Hakemus tehdään liiton www-sivuilla nettilomakkeella.
  - v. Savcor Finnish Open oli hyvä ja onnistunut tapahtuma. Hyvä Mikkeli!

- vi. UCS Squash Cup + pohjoismaiden kokous: kaikissa maissa uusia toimihenkilöitä, onnistunut tapahtuma. Käynnistynyt idea ”Nordic Tour”, PSA-kisoja pohjoismaissa. Tavoitteena on saada Nordic Tour käyntiin tulevalle kaudelle. Suurin haaste maakohtaisten kilpailukalenterien yhteensovittaminen.
- vii. Yleiset SM-kisat. Hyvin järjestetty tapahtuma. Hyvä JSK!
- viii. Eliittikisat, update: Kivenlahdessa liian vähän osallistujia. Seinäjoen kisa 6.-8.4.
- ix. Rankingjärjestelmän uudistaminen  
Mika esitteli ehdotuksen rankingjärjestelmän uudistamiseksi. Lopullinen ehdotus käsitellään seuraavassa kokouksessa.
- g. Muut asiat
  - i. SSqL: toimihenkilöiden ja hallituksen vastuuvakuutus. Päätettiin ottaa vakuutus.
  - ii. Liittokokous Talihallissa 28.4.2018 klo 9.30 valmistelut tekee Mika.
  - iii. Squash57 → SSqL. Mika selvittää liiton säännöistä voidaanko perustaa liittoon jaosto ilman liittokokouksen päätöstä sekä tarvitseeko SSqL:n sääntöjä muuttaa.
  - iv. Varainhankinta
    - 1. Päättäjä-Squash, update. Mika on tavannut yrityspäättäjiä. Squash 50v juhlavuoden rummuttaminen käyntiin, kaikissa viesteissä. Sq50-logo ohjeistuksin lähetään kaikille seuroille käytettäväksi viestinnässä.
  - v. Mailapeli-projekti, update: uusi projekti alkaa syksyllä, johon on saatu rahoitus.
- 3. Aivoriihi: Mitä jäi käteen kahdesta ensimmäisestä
  - 1. Miten lisää rekisteröityjä pelaajia? Mika ja Tomppa ovat saaneet ideoita, joita pyritään jalostamaan käytäntöön seurakäynneillä. Talin kampanjakokeilu. Newsletteriin juttu valmennustoiminnan aloittamisesta ja rakentamisesta omalla hallilla. Sq57:n yhdistäminen, sieltä lisää rekisteröityjä pelaajia squashliiton alle, Vuosi-ilmoitus -käytännöstä eroon.
  - 2. Miten vähennetään tapahtumia: ei pyritä vähentämään, vaan kilpailujen tasoluokitusta muutetaan selkeämmäksi. Uudistus liittyy koko kilpailu- ja rankingjärjestelmän muutokseen.
- 4. Seuraava kokous  
Sporttitalossa 9.4.2018 klo 17.00